ACHM será parte del nuevo Consejo Nacional de Desarrollo Territorial (CNDT)

· El Presidente de la República, Gabriel Boric, junto a los ministros de Vivienda y Urbanismo, Carlos Montes y de Agricultura, Esteban Valenzuela, lideraron el anuncio del consejo que sustituye al Consejo Nacional de Desarrollo Urbano.
La Presidenta de la Asociación Chilena de Municipalidades (ACHM), Alcaldesa de Peñalolén, Carolina Leitao, participó en la ceremonia de presentación del Consejo Nacional de Desarrollo Territorial (CNDT), cuyo principal foco será promover una planificación que atienda las particularidades de cada territorio, aportando de manera concreta en la descentralización del país, impulsando instancias de diálogo para avanzar en propuestas que aborden conflictos territoriales.
La entidad contará con 49 integrantes que serán presididos por la académica Paola Jirón Martínez, de la Facultad de Arquitectura y Urbanismo (FAU) de la Universidad de Chile y doctora en Planificación Urbana y Regional de la London School of Economics (LSE).
Como parte del selecto grupo de 49 integrantes, la ACHM tendrá la misión de representar al  mundo municipalista, en esta muy concreta instancia, que además contará con la participación de los ministros y ministras Nicolás Grau; Javiera Toro; Jessica López; Carlos Montes; Esteban Valenzuela; Aurora Williams; Juan Carlos Muñoz; Marcela Sandoval; Diego Pardow; Maisa Rojas; junto a la subsecretaria de Subdere, Francisca Perales y representantes de las asociaciones Gobernadores y Gobernadoras Regionales, de Consejeros Regionales, de la Asociación de Municipios Rurales.
Asimismo, dentro del Consejo participarán ex ministros de Estado, representantes de las universidades del país; de los pueblos indígenas; así como organizaciones de gremiales y de la sociedad civil, con cupos reservados para organizaciones agrícolas, silvícolas y medioambientales.
(Fuente: www.subdere.gov.cl)
[bookmark: _GoBack]
